

爱使我们相聚在一起

董志萍



有一首赞美诗歌这样唱到“爱使我们相聚在一起，神的爱使我们合二为一，爱使我们相聚在一起，。。。 ”是的，我们的主，我们的神基督耶稣，就是爱的源头。而这爱又通过神的儿女彼此相爱，而传递出去，让更多的人感受到神的爱。

我们全家于2001年夏天从德州搬到三城。当时教会还没有成立。但礼拜五晚上有聚会。礼拜天有两班中文主日学：A班和B班，分别由高理全弟兄和吴弟兄负责，以及接下来的Central Baptist Church的主日敬拜。但随着华人的基督徒的逐渐增多，为了使大家的灵命有更多的成长和机会侍奉，为了更好开展福音的工作，弟兄姊妹们经过长期的祷告，多次的讨论，靠着圣灵的感动和带领，教会终于于2005年10月10日成立了。

一晃，十年过去了！回顾十年教会所走过的路程，经历了无数的事情，挑战和考验，有晴天，有雨天，有春夏秋冬，有玫瑰又有刺，有喜乐有悲伤，有恩典有祝福也有试练。但感谢神带领教会一路得胜的走过来。在这许许多多的见证中，想和弟兄姊妹分享一段让我难以忘怀的经历。

大约在2007年，教会为了加强和促进圣经的学习以及弟兄姊妹之间的fellowship, 开始根据所居住的区域成立了几个家庭查经小组。我们所在的小组有5个家庭，每月有一次聚会，轮流在各家举行。每次聚会中，弟兄姊妹们都享受着神的爱，弟兄姊妹之间的爱。彼此分享主的话语，彼此代祷。分享喜乐，平安，



感受甚至困惑。从而使我们的属灵的生命得以增长。于此同时，我们也享受各家带来的拿手好菜。现在想起来还很怀恋。

2009年的初夏 (May 23-May30), 小组在北卡Outer Banks (Carova, North Carolina) 海边一个度假别墅组织了一次特别的聚会。这次聚会很特别是因为小组的吴铁坚弟兄的参加。铁坚弟兄在2007年的夏天突然被检查出患了中晚期肺癌。当大家得知这个消息后，都非常吃惊。铁坚弟兄是一个被大家深深喜爱的弟兄。因他爱主，爱人，爱家庭，敬业他的大学教学和研究的的工作。正直，且总是带着喜乐。与他在一起，非常轻松愉快，感受正很量。总之他是我们眼中的好弟兄。我们虽不知道为什么病魔会发生在他身上而且心情也很沉重，我们仰望信靠神，知道基督徒的盼望是与神同在的永生。在这次的海边的聚会中，铁坚弟兄一直都是那样的投入和参与，喜乐平安，完全看不出来有病。弟兄姊妹们每天一起查经，祷告，一起漫步海滩，谈天说地，做游戏，看以<启示录>为原本的电影Left Behind。每个家庭负责一个晚上的饭食和饭后的活动。礼拜天有敬拜，诗歌。



由刘维姊妹证道。那真是一个喜乐，平安，充满了温暖，笑声和爱的日子。现在想起来还很感动。当铁坚弟兄后来每每提起这次活动，都会开怀大笑，充满留恋。虽然铁坚弟兄现已安息主怀，但每当我们想念他的时候，他的笑声就回响在我们的耳边，心里都感到满满的爱。这爱是从神哪里来的。神的爱把我们这些来自不同地方，不同家庭，不同性格，不同背景的神的子民相聚在神的大家庭里，让我们的人生变得充实，丰满和盼望。





成長



侯竹筠



我名叫侯竹筠，我先生叫秦国卫。我于93年一月份以留学生的身份来到ETSU读书。初到三城，对它的印象与想象中的美国有很大的反差，低矮，散落的房屋，到处可见的牛群，仿佛到了偏远的乡下。但是没想到，我在三城一呆就呆了二十多年。神的恩典和祂在我们每个人身上所作的善工真是超乎我们的所思所想。我在三城认识了神，受洗归入主的名下。我在三城认识了我的先生，成家定居，生了俩女儿。在这二十多年中，因为在三城不容易找工作，有几次我们都觉得留不下来了。一次是我研究生毕业时，一次是我先生的原公司濒临倒闭时。结果，我们都在EASTMAN找到了工作。我想

神将我们留在三城一定有祂的美意。一直在问自己我们能为神，为教会作点什么。二零零五年十月我们三城华人教会成立了。我们有幸尽我们微薄的力量去服事教会和兄弟姐妹们，同时，我们也从教会和兄弟姐妹们那里得到很多生活和灵命上的帮助。这十年，我们在对信仰的追求，对神的信心，对圣经神话语的理解都随着我们的教会一同成长。同时，最重要的是我们在教会里学习爱的功课。正如圣经上说道“从来没有人见过神。我们若彼此相爱，神就住在我们里面。爱祂的心在我们里面得以完全。”（约翰一书4：12）。我相信充满爱的三城教会能让更多的同胞朋友们看见神，认识神。



永远的信心

怀念母亲-逝世四周年记念

朱金陵

2011年的七月正是炎炎的夏天，我亲爱的母亲以九十四岁高龄和她最爱的儿女们挥手说再见。斜斜的细雨劃过炙热的天空，缓慢却持久。上天也为母亲的离去而哭泣。母亲的躯体在周遭哭泣的声中渐渐地飘浮起来。那一刻我知道神接了她老人家去了神为她准备好的永恒的天家。

母亲的一生是一部中国近代的历史，一本书，一幅画，一首歌。串连她一生的是她那“永远的信心”-永远对基督的信心。走过那漫漫人生路。

母亲无忧无虑童年的年岁在日本侵华的血泪中迅速地被破碎。国难家不守，在那个惊心动魄的时代，母亲和父亲在家乡节俭成婚，跟随父亲也走入她未来的一生。接下来，在抗日战争八年中，儿女一个个的出生，却是随着部队调动，四处为家。

1944年，父亲调职到甘肃武威，天寒地冻，水土不服，得了斑疹伤寒。母亲在父亲病危之际，接受了主治大夫兼牧师的徐上达大夫的推荐，在那年的圣诞节接受了基督洗礼成为基督徒。当年，母亲才26岁。父亲在母亲洗礼后，他奇迹般的活过来。神的恩典在父亲的身上立刻显现了超越世俗的大能和祂的慈悲怜悯。次年，离开甘肃前往南京时，母亲带着她的一家人也带着神满满的祝福。自此以后，神和基督的信仰成为母亲生命中的泉水。那永远川流不息生命中的泉水带她又走完了六十七年基督的岁月。不屈不悔，完完整整。

当年母亲离开武威时，还有一个使命在身。

她的使命是让她的家人都要成为基督徒。说起来简单却是一项艰难的工作。母亲首先建立一个以基督为中心的家庭环境。我们从小就参加教会的各种活动。习惯教会里的气氛，结交在教会里的朋友。母亲不断地每日每事向神祷告，让我们学习到万事依赖神。耐心地倾听和等待神的话语。学习到谦卑，也同时有了盼望和感恩的心。母亲对基督耶稣的信心成了她永恒的寄托，尤其在那些困苦的年岁中。

母亲以身作则，身体力行，不折不挠。她是一盏不灭的灯照亮着我们的家。她的行为更默默地告诉她的丈夫和孩子：唯有那坚毅不动摇对基督的信心，神会带领我们不惧怕地走在每一天的脚步里。

母亲不但自己篤信基督，她更是不断为神传福音，一有机会，她便告诉他人有关她自己的见证，使人信服。如果碰到基督徒的弟兄姐妹们更是特别的开心，如获至宝。思想活泼又不拘泥的母亲不忘随时随地传播她那博爱的精神。活在神的真爱里，母亲的祷告既传真又特别有效。我们



在生活中碰到没法解决的困难时，都是悄悄地告诉母亲请她为这件事情祷告。母亲仔细听来二话不说就都答应，而且我们都感到格外满足又开心，烦恼顿时就被释放。多年来，母亲与神之间似乎有强烈的感应，那是因为她那牢固又永恒对神的信心啊！

母亲留下来给我和每一位基督徒心灵信仰的礼物是至为宝贵的。她对神的信心是那样纯洁，没有一点污泥。神明明白白地也恩赐她更多的福份。她常说神给她的一切是“福杯满溢”一辈子用也用不完。人的一生算计算不完，为何不要相信神呢？妈妈，您的智慧平凡又伟大。您真是有个福气的人啊！

谢谢我亲爱的母亲，您的榜样，您的用心，您的信心永远驻在我的心里。回波荡漾不止不息。

您离开您的小女儿马上就是四个年头了。思念您的心却是那么苦楚而无法述说。刻骨铭心的记忆远超过世间的永恒。我是多么的骄傲又谦卑轻轻地在您的耳边说声，“妈妈，谢谢您，我爱您。”

您的小女

金陵泣首

写于2015年6月30日

附记：40多年前，我们一家都先后接受基督洗礼，成为基督徒家庭。我的两位兄长如今全心於教会侍奉神，不怠不倦。长兄更是周旋于中国，台湾，美国为神传神的福音。二哥也忙于亚特兰大华人基督教会。我的家姐也活跃在台湾她的教会里。



神在生活里为我们工作

Rebecca 賀

感谢主！我们全家在主的带领之下接受洗礼，延续了我们家族里第三代的基督徒。我们接受耶稣为我们的神并且愿意与他建立美好关系，与神交流在他面前省察自己，提升与神的密切关系。因为信主，我们懂得感恩，懂得感谢主的恩赐；懂得体谅，懂得远离罪的诱惑。信主后犯罪前会有圣灵上的提醒，这表明能够改变人心与举动的只是神。在美国的这几年，我感恩的事情有很多，离家背景的我来到美国上大学有叔叔和婶婶的照料，解决了我大学深造生活的各种小波折。大学为成绩优秀的学生提供免州外学费奖学金，我也因此得到了这份荣誉，四年的大学生涯也为家人减少了

不少的负担。毕业以后在我人生的转折点庆幸的遇到了贵人，也顺利找到一份能够为我申请签证的工作。每一项的恩典都是神的恩赐，他是我在生命里遇到挫折时所仰望的希望。我要感谢神，是神使我在人生道路上没有因为遇到不顺利的事而自责，焦虑，沮丧等消极情绪，而是让我更清楚地看见神，也同时找到心灵的平安，把每一个波折变为我的财富和新希望，让我成为一个能有平安喜乐的基督徒。

上学的时候，由于忙着学习，打工和实习，根本抽不出时间参加任何主日活动。在上学的四年里，虽然没有参加过任何的主日崇拜，内心深处却有神的存在，却没有真诚地与神真正地



好。毕业以后，我开始领悟到这件重要的事，于是我开始寻找一所理想的教会。感谢神在我确立自己的信仰的过程中遇到了几位心地善良，富有爱心的基督徒。他们对人真诚，不计较付出，我被他们的美德和大爱所感动，也深表感激。以前我对我自己的信仰和祷告以及与神交流并不注重，祷告里只有要求他赐给我什么却没有真诚地感激过他给了我什么。五年前决志之后，我开始活在以神为中心的生活，心里也渐渐踏实了。感谢主的带领和指引，把我重新带到了教会。回顾这些年主所赐给我的一切，远远超乎了我的想像。他不仅给了我工作，让我在工作上提取经验，更给了我一个申请绿卡的机会，开启了我前进我理想未来的方向，每一个恩赐都是神为我的未来安排作准备。感谢神在我一生中默默的带领，平安带领我度过每一段路。

我的家人在2013年11月由于绿卡的原因正式搬到美国居住，这个决定也曾经使得家人担心。家人离开了马来西亚，搬到一个陌生的国家开始全新的生活，在很多方面也作出了巨大的牺牲。移民到一个新环境，面对转变所产生的压力也很大。妈妈放弃原来的工作，小妹在上半学期结束后转学来美国，弟弟也随着一起搬来美国准备上大学，而爸爸和二妹因为工作和上学的原因而暂时无法和我们在一起，我们每天通过电话和网络和马来西亚的爸爸和妹妹沟通。他们每逢假期也会抽出时间过来美国和我们相聚。家人最担心年纪小的妹妹，担心她在学校面临的困难会很多，学习环境、新同学和各方面都需要重新适应。感谢神对小妹的保佑，小妹从小坚强和独立，她在这一年来也因此很快地融入

了在美国上学的生活，在学校里也很快跟上了进度。感谢神的眷顾和保守，大家在适应的过程中状态非常稳定。我和家人每周日到教会参加主日崇拜，从神的话语里深受感动。在美国的一年里，感谢有神在我的家人适应生活的过程里，当面临迷茫和困惑的时候通过了祷告给予精神上的依靠。这就是我们认为是信仰了。真正感动的是神的安排和他默默赐给我们的感动，是不能用任何衡量计算的。但这一切就可足够让我深深体会到拥有信仰让我对生活有盼望，而一瞬间的感动，也足够让我含着泪水向神感谢。

我每天祈求耶稣希望祂继续把正能量的人摆到我的生命里，人与人的相处能让我们的内心充满正能量，这不但能影响自己，也能把幸福带到身边的人。只要我们时时刻刻仰望神，依靠神，并且有一颗真诚的心，在生活上保持良好言行，心态平衡不贪心，我们身边的人也会因我们而得福。



得救见证

趙志龍

生活在现在这个信息、文化全球传播如此迅速的时代，很难说我们从小到大完全没有听说过神，或者耶稣基督的名。像我们年轻的一代，基本都或多或少的听过耶稣基督被钉死在十字架上，然后三天之后又复活的故事。但是也就是觉得是个故事而已，况且，就算是真实发生了的，这事又和我有什么关系呢！我们最可怕的不是说相不相信有神，而是我们根本不关心有没有神，我们完全不去思考神是否存在。但是还在国内的时候，我们就一味的认为，那是愚昧欺骗人的，是用来奴役人心的工具。我们拒绝，拒绝思考，拒绝相信。因为我们还是喜欢“我的地盘，我做主。”

我们选择不信，我们不喜欢有这样一个我们无法完全了解、控制的神。一方面我们说相信人类自己是从猴子进化来的，比其他的动物并没有高明到哪里，我们是高等动物，但还是动物。另一方面，又觉得我们人类自己很高大，可以发明创造各种工具，使自然界的一切为我们所用。我们觉得理所应当，因为我们高人一等。

信的人，可以找出无数的证据，因为他信。不信的人总有无数的借口，来让自己不信。其实最大的关键是在于你愿不愿意去相信。所以说最可怕的不是说相不相信，而是我

们根本不关心。有人会说：给我一个神迹，我马上就信。

其实神迹奇事每一天都在发生，不是说疾病得医治的才是神迹，从死里复活才算奇事，我们每天，站起来能走路，张开口就能说话，这些就是神迹。也许你会说这算什么呢，事情本不就应该这样的吗？但是这些事情若是发生在瘫痪在床的病人或是天生聋哑的人身上，你就会觉得是神迹了吧。

世人都犯了罪，亏缺了神的荣耀。信主之前，我总是有很多担心、惧怕和迷惘，总是有数不完的担心和疑虑，不知道将来的路在哪里。信主之后，我慢慢了解，神对我有个计划，一路引领我前进。「你们要将一切的忧虑卸给神，因为他顾念你们」（彼前五7）。当我们在遇到困难、挫折的时候，往往是我们和神关系最近的时候，这是我们磨砺自身，坚定信仰的时候。（借用诗篇23篇）“耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。他使我躺卧在青草地上，领我在可安歇的水边；他使我的灵魂苏醒，为自己的名引导我走义路。我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，因为你与我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。在我敌人面前，你为我摆设筵席；你用油脂了我的头，使我的福杯满溢。我一生一世必有恩惠慈爱随着我，我且要住在耶和华的殿中，直到永远。”





人生的航向

黃健

我是白髮蒼蒼、古稀之年的老人，轉瞬間虛度了七十多個春秋。爲了生活，離鄉背井，到處奔波，勞碌了大半生。

我是出生于抗日戰爭爆發初期，我的童年是在艱苦的歲月裏度過，在死亡的路上活過來的可憐兒。在淪陷時期，爲了逃避日本鬼子追殺，在父兄的帶領下，拖男帶女，隨著人流，逃向深山野嶺。此情此景，在我的腦海裏，仍然歷歷在目。

大陸解放後，得到朋友的相助，將我帶到了廣州市求學。在祖國的培養下，我勤奮好學、力求上進，成爲當時的模範學生。可惜當時我在海外的父親思想保守、求財心切，要我半途放棄學業，前往他的居留國---秘魯謀生。迫于無奈，只有唯命是從。一年多後，終于離開了可愛的故鄉，遠渡重洋來到了陌生的他鄉---秘魯，一晃便是三十多個年頭。在這些日子裏，我就像一隻迷途的羔羊，沒找到方向、精神空虛。

一九九五年春，可能是時機轉向，在村兄（黃鳴飛）的扶持下，我特地前來美國探望他們。在他們的熱情照料下，由此，逗留下來。不久，我的家眷成員亦相繼移民美國，並且在他們夫婦所經營的明園餐廳工作了許多年。

在人生的道路上，何去何從？人生在世爲了什麼？當生命結束的時候到哪兒去？一切的一切，令人費解。

在一個偶然的機會上，明園的老板娘告訴我說：高劉維醫生准備借用明園餐廳，向各方親友講道、傳福音，歡迎踴躍參加。當時，我不加思考便接受了。每當傳福音的日子，風雨不改，我必定准時參加。

當初，對於基督教不感興趣，聽不進去，認爲誇大其談，提出了許多論點，乃是迷信。世界上真的有鬼神嗎？幾十年來，一直在我的腦海裏若隱若現。說也奇怪，六十年代，我親自經歷過兩次鬧鬼的往事。爲什麼會發生這樣的現象呢？乃是難以論證的話題。每當工作之餘，或更深夜靜時分，我總會回憶、思考。

大約經過一年多不懈的傳道，講述了許多有關耶穌基督的生平事蹟、傳奇故事。爲救世人，流血捨命，感受到耶穌基督的光，照亮了通往天國的道路，指出了人生終結的去向。

隨著時光的消逝，慢慢地，我察覺到信了主的人的確與衆不同。信徒們互相關愛、互信互讓，領受到主的看顧和救恩，聖靈充滿。

高理權醫生夫婦一年接一年的耐心講道，釋放出主的形像，虔誠的門徒本色。他們知道年事已高的我需要到醫院接受健康檢查，但我的英語水平低，無能溝通，所以，他們主動帶我去醫院檢查，找醫生。出錢、出力、更出時間。誰有這樣的盛情？他們是主的使者，打動了我的心。



於是，在一次聚會上，我明確表示，無論如何迷信與否，人生一定要有方向，我準備接受洗禮，歸入主的名下，成為主的兒子。

六年多已經過去了，我在日常生活中，有信心、有寄託、有安全感。以前，當生命將要結束的時候，常常感到悲傷、恐懼。但現在完全不同了，當主召喚的時候，走完人生最後旅程，我不會悲傷、不會後悔、不會迴避，我已找到航向，心情開朗。

朋友們，來吧！讓我們恆切禱告，求主施恩，盡快歸入主的名下，進入我們融洽的大家庭，與主同在、得永生。於是，在一次聚會上，我明確

表示，無論如何迷信與否，人生一定要有方向，我準備接受洗禮，歸入主的名下，成為主的兒子。

六年多已經過去了，我在日常生活中，有信心、有寄託、有安全感。以前，當生命將要結束的時候，常常感到悲傷、恐懼。但現在完全不同了，當主召喚的時候，走完人生最後旅程，我不會悲傷、不會後悔、不會迴避，我已找到航向，心情開朗。

朋友們，來吧！讓我們恆切禱告，求主施恩，盡快歸入主的名下，進入我們融洽的大家庭，與主同在、得永生。

教會十周年及個人信主回顧與展望

張曉慧



教會：同心合一，復興教會 腓立比書 2:1-2 “所以，你們如果在基督里有任何鼓勵、任何愛的安慰、任何聖靈里的契合、任何情感和憐憫，你們就要同心合意——愛心一致、靈里一致、意念一致，好使我的喜樂得以滿足。”

想起當年三城華人教會成立那天，真的是滿有聖靈充滿。大家信心十足，同心合一，為興起神在三城華人的事奉，甘心情願的把自己獻上。那時，記憶猶新，好似昨日。可轉眼十年過去了，教會也似乎幾經滄桑，經歷了許多磨練，直至如今，應當感謝神的恩典與憐憫，願神祝福他在三城起初興起並預定的工作。這裡也很感謝許多弟兄姐妹們全身心的事奉，在教會低谷時和沒有牧師時，無言無語的擔負起各樣大小事情，對這個教會像對自己家一樣，細心經營愛護，度過難關。這裡想特別提出的是李老師，哈老師，對學生的關心與星期五聚會及特別聚會飯食準備，供給，及清理的事奉。哈老師和李老師打開自己家門，真誠的關心每個有需要的人。每次做的都那麼好吃，想到他們的飯



菜，都流出口水来... 蔡老师和高老师在讲道与主日学的事奉，使我们在认识真理上扎根。

雅莉与Steve对学生小组查经及特会的事奉，段政及David对教会和学生的关心与爱，邵弟兄对诗班的服侍，Mr. and Mrs. Paker对儿童的事奉，各位执事的事奉，还有我们已故的张竺姊妹默默无声的爱的事奉，记得知道我有第二个宝宝时，就好像看到她在天上低头向我会意的微笑。我也知道她一直为这事祷告(见后面个人见证)。当然十年内，教会也经历了属灵的争战，也有魔鬼的攻击和挑战。但也感谢神，华人教会也走过来了。神开始的工作，祂也必完成。愿神祝福他自己的工作。现在我们又有了牧师和师母，就让我们从新振作起来，持守我们当初的信心和热心，同心合一，复兴神的教会。说起教会，实际自己也觉得很没资格，内心有很多亏欠，参与的很少，许多兄弟姐妹的事奉我可能不了解，没提到。请谅解。但也确认，神对自己的呼召是中国人。也愿神多加给我能力和信心。

个人：绕行够了！我以认识我主基督耶稣为至宝

申命記 2:3“你们绕行这山的日子够了”腓立比書 3:8“不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为祂已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督”

冥冥之中有神

羅馬書 1:20“自从造天地以来，神的永能和神性是明明可知的，虽是眼不能见，但藉着所造之物就可以晓得，叫人无可推诿。”

从小没有听说过耶稣基督神，只听过鬼，看了许多聊斋。很怕天黑。记得高考时，在紧张的复习下，晚上躺在床上，也不知不觉地默默祷告说：“不管是神，鬼，玉皇大帝，还是老祖宗。保佑我考上好大学”。那时真的不知道有唯一真神的保守与拣选。

被神的爱感动

上研究生后，回想自己第一次被室友叫去教会，我的回答是：“去就去，反正我也不信”。已不记得那是哪年哪月，可能是1990年，在国内读研究生时，一晃那已是25年过去了。回想起来，也经历了许许多多神的恩典，在生命的很多重要转折点，都有神的引导和带领。很难一言道尽。这里也大概列出几个，若有兴趣了解详情，请于我联系。

信主：有神的恩典与拣选

羅馬書 8:30“预先所定下的人又召他们来；所召来的人又称他们为义；所称为义的人又叫他们得荣耀。”

从上面看来，我是不选择神的，而选择与神为敌的。当感到被身边的人隔离，被最挚爱的朋友“抛弃”，感叹人的爱这么的有限和有条件时，当最孤独无助时，是神没有离开我，对我说“我与你同行”。那时，也下决心说“主啊，若你不离开我，我永远不离开你”。当然，这么多年，也不知多少次远离过神，但神从来没有放弃过我，总是默默帮助，耐心挽回。虽然我们失信，但祂总是可信。

一路带领：

神丰富的恩典 从那天决定跟從主起，一晃好多年过去了，回想起来，有无数的神的恩典和引领，虽然自己都是我行我素，硬着颈项偏行己路，但神还是信实的。耐心的做我随时的帮助與引导，把我从黑暗引进他光明的国度里。以下列二三：

出国：

90年，那时中国人出国大多得拿奖学金才可以拿签证。自己是支付不起的。从考TOEFL，GRE及报学校，父亲带跑这跑那办各样手续。最后，奖学金只差\$200，正不知怎

么办时，信主不久的室友给了我二百美金。信封上写着“分别为圣”。当所有手续都办完了，出国前家里一起吃午饭讲起这一切，心里明明感觉是神的一步步带领，就不觉得说出口“真是应该感谢神”。老爸一听就很生气地放下筷子说：“我帮你跑东跑西，办这办那，第一感谢的不是我，倒是神。祂帮你跑什么了？真是岂有此理”。也是，真的应该感谢老爸。但当时第一感受到的就是神的恩典才使各项手续顺利完成。

工作：

从第一份工作起，到现在这份工作，都有神的带领和祝福，尤其是在三城地区，很难找到IT的工作，但每次被裁员，神也在我软弱时给我帮助，祂给的试练是我们能承受的---我也两次找到工作，还换过一次工作。

婚姻：

創世記 2:18, 23-24 耶和華神說：那人獨居不好，我要為他造一個配偶幫助他...23 那人說：這是我骨中的骨，肉中的肉，可以稱他為女人，因為他是從男人身上取出來的。24 因此，人要離開父母，與妻子連合，二人成為一體。”

結婚已快18年了，時間是越走越快，讓我想起在這一輩子，我們拼命的追求這個追求那個，一晃一生就過去了，當真的那一天見主面，又是什麼樣的呢？我想我也真的在這一輩子好好的追求神。願神加給我力量和意志。話回主題，婚姻是神賜的，神聖的，不管外界怎樣說。婚姻家庭也是我們最好磨練自己更有基督樣子的地方。也是最值得珍惜維護的。這么多年最大的體會是神給的是最好的。

尋子記：

詩篇 127:3 “兒女是耶和華所賜的产业；所懷的胎是祂所給的賞賜。”

在中國我們的時代，聽的最多的是避孕，計

划生育之類的，所以一直以為生孩子是很容易的事情，想要就有的。實際沒有那麼簡單。聖經說孩子是耶和華所賜的产业。也許只有經歷過想要孩子却没有的人才會理解。我們也曾去看不育醫生，但神也憐憫，在我們覺得承受不了時，也不遲疑的賜予我們一個女兒。祂是那從無生有的神。我明明知道是那次還在大納城時，一次特會，一位從德州來的牧師在聚會中特為想要孩子的禱告（雖然當他問大家有什麼要代禱的，我沒說出口）。事後也寫下“尋子記”做見證。那年我 36。

尋子記續：

4年過去了，我已40，有了女兒，很想再要一個兒子。應該說已經經歷神的大能，對神更有信心。可我事實却不是這樣。所以，每天禱告神的恩典憐憫是需要的，只有這樣，才有可能迎戰魔鬼的攻擊與挑戰。再次去不育醫院，當然是更不好的消息：你年紀太大，5%的可能，即使別人卵子，試管嬰兒，也只是12%可能。而且年齡越大，基因病可能性越大。在檢查中，又發現卵管堵塞，醫生沒說，但明明暗示：算了。這裡有很多爭扎，神需要不育專家的幫助嗎？也有許多弟兄姐妹禱告。尤其是張竺姊妹，她總是很有信心，好像知道說：會有的。最後我決定真的放下了。人的盡頭是神的開頭，就在我放了時，神就做工，显现祂的大能，出乎預料的在我44歲時，在所有外界環境不可能時，使之可能。又賜給我們一個可愛健康的兒子。那時也做了見證，題目是從Rache拉結（(創世記30:2)與哈拿(撒母耳記上1, 2)想到的。兩個都想要孩子，但截然不同的態度和結果。也希望自己更學哈拿。前面也提到，當得知有寶寶，也好像感覺到張竺姊妹在那默默的微笑。

结束语：

我到底向神要什么？神到底向我要什么？

这次南卡退修会学到很多，也觉得是同样主题，从上面几个例子来看，你我一生有很多很多神的祝福，我也经常祷告神，主啊，帮助我，出国，找老公，找工作，生孩子...这都很好，没有错。但我们一生只要这些吗？有了就满足了吗？那么，我到底向神要什么？

退修会主题歌及主题给我们清楚的答案，我自己也感觉到，我们像以色列人在沙漠里饶行的日子够了！该进到神的应许流奶与蜜之地。我们要的就是那最好的神祂自己！凭我自己是做不到的，因为我们都是偏行己路的(羅馬書 7:18 我也知道在我里头，就是我肉体之中，没有良善。因为，立志为善由得我，只是行出来由不得我。19 故此，我所愿意的善，我反不做；我所不愿意的恶，我倒去做...24 我真是苦阿！谁能救我脱离这取死的身體呢？)我们是需要神每日的福音和怜悯帮助。

那么反过来，神又到底向我们要求什么？是我们十一奉献？教会服事？带领小组查经？帮助穷困软弱的？这么没错，但要的最终，或这些背后的是什么？我认为祂最要我们的就是顺服。这里用退修会有两段经文来彼此鼓励：

腓立比書3: 7“只是我先前以为与我有益的，我现在因基督都当作有损的。8 不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为祂已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督；9 并且得以在祂里面，不是有自己因律法而得的义，乃是有信基督的义，就是因信神而来的义，10 使我认识基督，晓得祂复活的大能，并且晓得和祂一同受苦，效法祂的死，11 或者我也得以从死里复活。12 这不是说我已经得着了，已经完全了；我乃是竭力追求，或者可以得着基督耶稣所以得着我的。13 弟兄们，我不是以为自己已经得着了；我只有一件事，就是忘记背後，

努力面前的，14 向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。”复兴教会从复兴我自己开始：愿我们过一以基督为中心的生活，学会倒空自己，顺服神，被圣灵充满的敬虔的生活。我知道，凭我自己是做不到的，也求神每日的帮助与恩典，时时的带领。

Chinese church these past years have been very fun. Mrs. Parker has taught me a lot about the Bible. I always learn something new each time I come. I have learned a lot and hope to learn even more each Friday I arrive. I am very grateful for Mrs. Parker.

Keona

We have been going to the Chinese Church for almost as long as we have been living in the Tri-Cities area, almost 15 years. I feel that the Chinese Church provides for the spiritual growth and well being for those brothers and sisters in Christ that are from China. I also feel that the missionary and evangelistic work that the church does with regards to the Chinese students is a blessing. These students are in great need of the Lord and the Chinese church lovingly provides that need. My prayers are for the church to one day has its own house of worship. I also feel that the church needs to focus more on the children of the congregation. I feel that Mr. and Mrs. Parker have done wonderful work teaching the children the Word and guiding them to Christ. However, I think that it is the responsibility of the parents to take a more active approach to their children's spiritual upbringing.

Chris